

Tájékoztató

Kakasdi belterületi vízrendezés III. ütem

Pályázat azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-TL1-2019-00006

Pályázat címe: Kakasdi belterületi vízrendezés III. ütem

Kedvezményezett neve: Kakasdi Község Önkormányzata

Szerződött támogatási összeg: 138 833 277 Ft

Támogatás mértéke (%-ban): 100%

Projekt tartalmának bemutatása:

A projekt keretében Kakasdi község belterületi csapadékvíz rendezésének III. üteme valósul meg (557,7 m hossz), melynek során a Faluárok vízvezető rendszer fő ága és I. és II. mellékága kerül kiépítésre, csatlakozva az előző kettő ütemben kiépített rendszerhez. Az előző kiviteli ütemben (2.) elkészült a Faluárok rendezése a 0+074 – 1+086 km szelvények között, illetve a Keszli árok teljes hosszában. A rendezés eredményeként rendezett, a falusias környezetbe jól illeszkedő burkolt meder alakul ki, megfelelő méretű átereszekkel. A vizsgált vízrendszerek a 3%-os előfordulási valószínűségű vízhozamra kerülnek kiépítésre. A tervezett rendezés eredményeként rendezett burkolt meder alakul ki, megfelelő méretű átereszekkel. A projekt előkészítettségét tekintve elmondható, hogy rendelkezik tervdokumentációval, az engedélyezési folyamat, valamint a kiviteli tervdokumentáció összeállítása a projektfejlesztési szakaszban történik meg. A beruházás megfelelő, szakszerű és gazdaságos megvalósításának biztosítása érdekében a szükséges jogosultságokkal rendelkező műszaki ellenőr kerül megbízásra, hogy az önkormányzat képviselőjében eljárva, a kivitelezési munkálatokat folyamatosan figyelemmel kíséresse, ellenőrizze annak szakmai megfelelőségét, tervek szerinti előrehaladását. A közbeszerzési eljárások szakértői tevékenységét a Tolnáért NKKft., mint konzorciumi partner a felelős. A projektmenedzsmenti feladatok ellátása keretében Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal biztosítja a projekttervben megfogalmazott céloknak megfelelő teljesítések, eredmények elérését, továbbá elősegíti a rendelkezésre álló erőforrások optimális kihasználását és a vállalt határidők pontos betartását. A projekt megvalósítása során a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal a kötelező tájékoztatási és nyilvánosság feladatot is ellátja. Kiegészítő tevékenységként betervezésre került a szemléletformáló, tájékoztató akciók lebonyolítása is, ennek tervezett szakmai tartalma a Projekt Előkészítő Tanulmányban került kifejtésre.

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2021. év 09. hó 30. nap.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE